

11首原创歌曲“把青岛唱给你听”

市南区举行文旅原创歌曲演唱会 点亮秋夜里的“最美海湾”

本报10月7日讯 当音乐流动在城市的每一个角落，城市因音乐的浸润而更加迷人。日前，《我把青岛唱给你听》原创歌曲演唱会在市南区海誓山盟广场精彩上演，为市民、游客奉上了一场原创精彩视听盛宴。

演唱会不仅邀请来了张文成、赵晓凯、姜世奎等重量级青岛音乐唱作人，还特别邀请了中国内地男歌手、知名吉他手玛丽兄弟丁楚翰带来了他的原创歌曲，还呈现了不少岛城新锐音乐人的原创作品，青岛塔岩唱片提供全程音乐指导。

伴随着绚丽的灯光，一首《魅力湾城》拉开了音乐会的序幕。随后，歌手们相继演唱了《大学路》《琴屿梦》《爱情绽放》《关于你的歌》等原创歌曲。粗犷的声线吟诵着一段段故事，沧桑的声音传递着温暖的力量，现场观众在歌声里一起倾听岁月摇曳的声音，在动听的旋律中挥舞双臂，打开手机闪光灯随着节拍点亮舞台，点亮秋夜。

据介绍，本次原创歌曲演唱会是市



精彩的演出吟诵着青岛故事，传递温暖力量。

南区委宣传部、市南区文化和旅游局、市南区文联联合出版发行的首张文旅原创歌曲专辑《我把青岛唱给你听》的大型地推活动。精心挑选的11首青岛

本土音乐人创作的原创歌曲，分为“最美海湾”“海誓山盟”“小城大爱”三个篇章。《爱在青岛海》是对蔚蓝大海的无限眷恋，《大学路》是对红墙往事的斑驳回

忆，《琴屿梦》是对山海仙境的诗意诠释，《爱情绽放》是对一生挚爱的深情承诺，《魅力湾城》是对故土青岛的真挚告白……曲风兼收并蓄、包容度极高，既有美声、民歌、摇滚、R&B、爵士、说唱等最常见的音乐类型，也尝试了chill-out、新世代city-pop、new-wave等小众新潮的音乐元素。

近年来，市南区努力营造洋溢着创作灵感、跃动着创作活力、汇聚着创作人才，同时又能满足创作需求、能提供创作便利、能转化创作成果的音乐大环境。原创音乐作品征集、展演、专辑出版犹如一个个精准抓手，在市南深耕的音乐田地中，高标准地甄选出了最富代表性的丰收果实。下一步，市南区将全力打造更成熟的音乐环境，吸引国内外更多音乐人来青岛采风，创作出更多更具青岛气息的原创音乐，让市民、游客有音乐相伴，遇见最美市南。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 张琰）

青岛公安交出中秋国庆假期安保成绩单 道路交通事故同比下降2.8%

本报10月6日讯 记者从青岛市公安局了解到，中秋国庆假期，全市公安机关严格落实各项安保措施，全警全力守护平安稳定，道路交通事故同

比下降2.8%，社会大局平稳有序。

假期，市、区（市）两级安保指挥部24小时运转，精准研判节日期间安全稳定形势，强化预警核查，严格24小时值班、领导带班制度。公安机关严密社会面巡防，突出显性用警、屯警社会面，加强人员密集区域巡逻值守，组织开展治安清查和集中宣防，持续优化治安生态。

公安机关严实公共安全监管，抓实抓细烟花爆竹禁放工作，圆满完成11项45场次大型活动安保任务。假期，全市公安机关严打突出违法犯罪，快反处置各类警情，持续打击治理电诈，扎实推进夏季治安打击整治行动“回头看”。

公安交警部门实施全时全域道路交通管控，科学划分疏导圈、管控圈、

核心圈，在高速路口、景区景点、事故多发、易拥堵路段设置执勤岗位149处，提醒劝离违法停车2.3万起；交警设置“警保联动”服务站7处，轻微交通事故远程视频快处；交警纵深推进道路交通安全整治行动，查处道路交通违法行为6.3万起，其中酒驾醉驾、“炸街飙车”违法行为445起。

假期，市、区（市）两级旅游消费市场秩序协调联动专班全天候值守运行，公安机关会同文旅、消防等部门开展联合检查，依法严查黑出租、黄牛拉客等违法行为。公安机关还加强前海一线及重点景区、“网红打卡地”“民宿集中区”秩序管控，快速处置涉旅突发警情，有力维护了假期旅游市场的稳定运行。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 刘卓毅）



交警在台东六路威海路路口疏导交通。刘卓毅 摄

讲文明 树新风 公益广告

第八届 山东省道德模范

吕文强

平度市朝阳中学退休教师

助人为乐

从教四十二年，爱生如子。舍钱财济穷困，再小的读书梦在你眼中也闪闪发光。你何其富足，多少个家庭此生念念不忘；你何其荣光，满山的桃李挂满向你致敬的徽章。你有一个教育梦想，温暖身边的每一个孩子，让每一朵鲜花都绚丽绽放。



中共青岛市委宣传部 青岛市文明办

挑战世界纪录！ 青岛魔方爱好者组成巨幅魔方拼图

本报10月7日讯 6日下午，一场激动人心的世界纪录挑战活动在青岛城阳区青特万达南广场举行。来自青岛各地的56名魔方爱好者和10名魔米文化魔方馆老师共同挑战一项名为“创作最多幅魔方拼图的活动（多场地）”的世界纪录。最终，挑战者们成功完成了一幅由1200块魔方组成巨大魔方拼图，经过世界纪录认证机构(WRCA)官方认证，青岛站的挑战成功完成。

据了解，此次活动是全国百所城市共同发起的世界纪录挑战活动，旨在向世界介绍大美家乡，展现魔方力量。正值国庆假期，此次活动主题为“庆国庆，宣扬爱国精神，用魔方拼图体现爱家乡爱青岛，展现青岛的美丽”。

随着挑战开始，来自青岛市的魔方爱好者56人以及10名魔米文化魔方馆优秀老师根据分发到的拼图中的图案，开动脑筋，开始转动手中的魔方。最终，不到1个小时的时间，挑战者们成功完成了一个由1200块魔方组成了巨大魔方拼图。这一魔方拼图带有“五月的风”等青岛标志



1200个魔方组成巨幅魔方拼图。栗丕炜 摄

性建筑以及“中国青岛”字样，展示了青岛的风貌和文化，体现了魔方爱好者对家乡的热爱和对魔方的热情。

本次活动还邀请了37项世界纪录保持者叶佳希。据悉，叶佳希曾在世界各地参加过无数的魔方比赛，并取得了多项世界纪录。魔方拼图世界纪录挑战发起人翟伟也来到了现场，“为了推广魔方文化和激发人们对魔方的兴趣，我发起了这次世界纪录挑战活动。”翟伟说。

活动结束后，青岛魔米文化竞技魔方馆的负责人李鹏表示：“希望青岛的魔方氛围越来越好，希望魔方爱好者能用魔方的语言诉说更多青岛故事。”未来，将继续举办更多类似的活动，以推广魔方文化和激发人们对魔方的兴趣。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 栗丕炜）